

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
Шалинского городского округа «Детский сад №3»

Мероприятия, посвященные месячнику защитника  
Отечества



2022г.

Традиционно каждый год 23 февраля все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Этот праздник возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «отец и Отечество» начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу. Отечество – это наша страна, Родина. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины. Поэтому в целях воспитания у дошкольников чувства патриотизма, формирования гордости за славных защитников Отечества, в период с 01.02.2022 – 28.02.2022 года был организован месячник защитника Отечества. В данное мероприятие были вовлечены все специалисты Детского сада, воспитатели, дети и родители (законные представители).

Работа осуществлялась в рамках всех образовательных областей и направлений образовательной программы дошкольного образования. В течении месяца были проведены беседы с рассматриванием иллюстраций и картин о военных профессиях, об армии, о родах войск. Показ мультимедийных презентаций на темы: «Роды войск», «Есть такая профессия – Родину защищать», «Богатыри». Педагоги знакомили детей с произведениями художественной литературы и разучивали стихотворения, пословицы, поговорки об армии. Музыкальным руководителем совместно с воспитателями старших групп был разработан и реализован проект «Богатыри в искусстве». В группах воспитатели совместно с детьми оформили макеты: «Поле боя», «Армия». В подготовительной к школе группе в рамках проекта «От Богатырей русских к воинам российским» воспитатели Кучма Т.В. и Кузнецова Д.П. совместно с детьми оформили макет «Древняя русская крепость». Родители (законные представители) совместно с детьми приняли участие в выставке работ «Старинное и современное оружие», сшили военную одежду для кукол. Во второй группе раннего возраста воспитатель Падерина А.П. оформила мини-музей «Боевой славы».

Почувствовать себя настоящими защитниками Отечества, дети среднего и старшего дошкольного возраста, смогли на музыкально-спортивном развлечении «Будущие защитники Отечества». Где они пели песни, отгадывали загадки, читали стихи, участвовали в конкурсах, эстафетах, демонстрируя сообразительность, ловкость и сноровку. В группах младшего дошкольного возраста были запланированы и реализованы тематические дни, в течении которых, дети были не дошколятами, а настоящими военными матросами, солдатами, разведчиками.

Во всех группах были организованы мастерские по изготовлению подарков для пап, дедушек. Совместное творчество педагогов и детей реализовалось в изготовлении плакатов, которыми в дальнейшем были украшены группы Детского сада к празднику.

В результате реализации месячника защитника Отечества у детей повысился уровень знаний о Российской армии, они проявляют интерес к армии, уважение к защитникам Отечества; у родителей (законных представителей) повысился уровень заинтересованности в формировании чувства патриотизма у детей.



ПАПАЛЕТ

С 23 февруари!  
Поздравявай заповедника!



Мини-музей «Боевой славы!»



Макеты «Поле боя»



Оформление развивающей среды в группах



Макет «Древнерусская крепость»





Выставка «Старинное и современное оружие»



Выставка кукол (одежда изготовлена руками родителей)



Работы детей «Подарок для папы»





Совместная работа детей и воспитателя «Пряник для папы»



Музыкально-спортивное развлечение «Будущие защитники Отечества»





Этот праздник очень важный отмечаем в феврале,  
Праздник воинов отважных, праздник мира на земле,  
Ведь сегодня день особый для мальчишек и мужчин -  
День защитника Отечества знает каждый гражданин!



Благодарим за внимание!